                                                         Золотухін Віктор Петрович
       народився  15 квітня 1946 року в м. Мерефі Харківської області. Освіта повна вища. В 1974 році закінчив Український заочний політехнічний інститут м.Харкова та отримав кваліфікацію інженера- промтеплоенергетика. Свою трудову діяльність розпочав з 1964 року монтером зв’язку Будівельно-монтажного потягу зв’язку №24 ДВКТБ, де проходив виробничу та переддипломну практику, навчаючись в Харківському електромеханічному технікумі транспортного будівництва. По закінченню технікуму в 1966 році був призваний на службу до лав радянської армії. З 1968 року, після закінчення служби, по 1972 рік працював майстром кафедри «Гідравліка і гідравлічні машини» Українського заочного політехнічного інституту м.Харкова.

      З 1972 року розпочав свою роботу слюсарем ремонтником підприємства «Харківтепломережа». Пізніше був переведений майстром, інженером, а далі старшим інженером.

       У 1977 році в м.Краснограді була створена теплофікаційна дільниця, начальником якої з 01.04.1977 року і був призначений Золотухін В.П. З лютого 1981 року Красноградський теплофікаційний район було перейменовано в міжрайонне підприємство теплових мереж, а Золотухін В.П. був переведений на посаду директора, яку займав по 30.06.2006 року. З 01.07.2006 року і по теперішній час працює на посаді заступника директора із загальних питань Красноградського ПТМ.

       За період роботи на підприємстві проявив себе грамотним спеціалістом в сфері газопостачання та теплозабезпечення. З великою відповідальністю відноситься до питань підтримки економічної стабільності підприємства. Завдяки умілому керівництву проводиться переобладнання об’єктів теплозабезпечення.  Зі сторони заступника директора проводиться системна робота по охороні праці та техніці безпеки.

     За сумлінне ставлення до праці, високу професійність неодноразово був нагороджений грамотами, подяками від керівництва підприємства, міської ради, районної ради, райдержадміністрації, обласної державної адміністрації.
