ПРОТОКОЛ № 89
засідання  LХХХІХ позачергової   сесії Красноградської міської ради VІ скликання

м.Красноград

від 10.07.2015 р.

До складу ради обрано    - 36 депутатів

Присутні на сесії               -23 депутатів
 Клочков О.Б., перший заступник голови Красноградської районної адміністрації;
 Фролдов К.М., голова районної ради;

 представники засобів масової інформації;

 мешканці міста.

Секретарем сесії обрано депутата міської ради   Мошкову Н.О.
Сесію відкриває міський голова Максим В.І.
СЛУХАЛИ :  Про затвердження порядку денного  LХХХІХ позачергової   сесії Красноградської міської ради VІ скликання .
Доповідає : Єніна К.Я., голова постійної комісії з політико-правових питань, законності, правопорядку, місцевого самоврядування та соціально-економічного розвитку.

УХВАЛИЛИ : Рішення № 2597-VІ «Про затвердження порядку денного LХХХІХ -ї позачергової сесії Красноградської міської ради VІ скликання»  прийняти. (додається)

Голосували :  «за»                         23
                         «проти»                  немає
                        «утримались»         немає

                                 «не голосувало»     немає 
СЛУХАЛИ : Про внесення змін до рішення LXXXI  позачергової сесії від 15 січня 2015 р. «Про  затвердження міського бюджету на 2015 рік».

 Доповідає: Мутиліна Н.О., начальник відділу бухгалтерського обліку.

 Виступив Максим В.І., міський голова :
На протязі півроку ми намагались отримати кошти на утримання дитячих садочків в повному обсязі, тобто на рівні 2014 року, після направлення цілого ряду звернень до районної ради та районної адміністрації, створення спеціальної робочої групи, ми знайшли спільну мову і отримуємо субвенцію з районного бюджету на утримання наших ДНЗ в сумі 695 тис.грн. Ця сума вирівнює гроші по рівню 2014 року, але у зв’язку з різким підвищенням тарифів та проведенням індексації заробітної плати, нам не буде вистачати майже 2 млн.грн. на утримання ДНЗ. Приймаючи участь у форумі міських голів у м. Одесса, я звернувся до представників профільних міністерств стосовно вирішення цього питання. Ми отримали відповідний запит, щодо незабезпеченості закладів освіти, будемо сподіватися, що держава виконає свої зобов’язання. Якщо цього не трапиться, то по підсумкам 9-ти місяців, нам прийдеться перенаправляти кошти міської ради на утримання закладів освіти.
Також пропонується виділити кошти на:

-   на капітальний ремонт  м’якої покрівлі (правої сторони) Красноградського навчально-виховного комплексу № 2 в сумі 361,969 тис. грн.;

-   на погашення кредиторської заборгованості 2014 року з оплати послуг технічного та авторського нагляду по капітальному ремонту м’якої частини покрівлі Красноградського навчально-виховного комплексу № 2 в сумі 13,114тис. грн.;

 -   на придбання матеріалів для ремонту центрального входу Красноградського багатопрофільного ліцею в сумі 20,0 тис.грн.,;  

-   на проведення капітального ремонту по заміні віконних та дверних блоків в будівлі Красноградського багатопрофільного ліцею в сумі 250,0 тис.грн., 

-   на придбання спортивного інвентарю  для загальноосвітніх навчальних закладів та Красноградської дитячо-юнацької спортивної школи     на суму 55,0 тис.грн.;  

-   для центральної районної лікарня  на проведення заходів з енергозбереження ( капітальний ремонт по заміні вікон у поліклінічному відділенні) на суму 300,0 тис.грн.  
УХВАЛИЛИ : Рішення № 2598-VІ Про внесення змін до рішення LXXXI  позачергової сесії від 15 січня 2015 р. «Про  затвердження міського бюджету на 2015 рік» прийняти.  (додається).
Голосували :   «за»                      23
                         «проти»                  немає

                        «утримались»         немає

                        «не голосувало»     немає 

СЛУХАЛИ : Про внесення змін до Програми соціального , економічного та культурного  розвитку міста  Краснограда, селищ Дослідне, Степове та Куми  на 2015 рік      
Доповідає : Єніна К.Я., голова постійної комісії з політико-правових питань, законності, правопорядку, місцевого самоврядування та соціально-економічного розвитку.
УХВАЛИЛИ : Рішення №2599-VІ Про внесення змін до Програми соціального , економічного та культурного  розвитку міста  Краснограда, селищ Дослідне, Степове та Куми  на 2015 рік      прийняти .  (додається)
Голосували :  «за»                     23
                         «проти»                 немає

                        «утримались»         немає

                        «не голосувало»     немає

Різне :

Виступили:

 Клочков О.Б., перший заступник голови Красноградської РДА: 
В Україні триває процес реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. Про це говорять на телебаченні, пишуть в газетах, дискутують під час публічних заходів. Але не завжди і публікації, і дискусії носять конструктивних характер – більше того, відомі випадки, коли так звані «експерти» починають розповідати про реформу, абсолютно не розуміючись на предметі розмови. Це призводить до дискредитації ідеї проведення реформи та нівелює зусилля багатьох людей, які доклали значних зусиль, щоб цей процес все ж таки розпочався.  

Але спочатку для того, щоб краще розумітися на предметі розмови, трішки статистики та історії… Система місцевого самоврядування на сьогодні не задовольняє потреб суспільства. Функціонування органів місцевого самоврядування у більшості територіальних громад не забезпечує створення та підтримку сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку людини, її самореалізації, захисту її прав, надання населенню органами місцевого самоврядування, утвореними ними установами та організаціями високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг на відповідних територіях. Починаючи з 1991 року, чисельність сільського населення зменшилася на 2,5 млн. осіб, а кількість сільських населених пунктів – на 348 одиниць. Разом з тим кількість сільських рад збільшилася на 1067 одиниць. В Україні утворено близько 12 тис. територіальних громад, у більш як 6 тис. громад чисельність жителів становить менш як 3 тис. осіб, з них у 4809 громадах – менш як 1 тис. осіб, а у 1129 громадах – менш як 500 осіб, у більшості з них не утворено виконавчі органи відповідних сільських рад, відсутні бюджетні установи, комунальні підприємства тощо. Органи місцевого самоврядування таких громад практично не можуть здійснювати надані їм законом повноваження. Дотаційність 5419 бюджетів місцевого самоврядування становить понад 70 відсотків, 483 територіальні громади на 90 відсотків утримуються за рахунок коштів державного бюджету. Здійснення постійної фінансової підтримки через районні бюджети малочисельних територіальних громад з використанням системи дотацій вирівнювання є обтяжливим для державного бюджету та стримує розвиток малих міст і великих селищ.
Удосконалення потребує також система територіальної організації влади з метою підвищення ефективності управління суспільним розвитком на відповідній території. 
В той же час, головними чинниками, заради яких будуть об’єднуватись територіальні громади, є отримання економічної та податкової самостійності, отримання самостійних функцій, які фактично нададуть об’єднаним територіальним громадам статусу, наближеного до статусу, який сьогодні мають міста обласного значення. І саме головне – про джерела надходжень до бюджетів ОТГ було прописано ще на початку 2015 року в Бюджетному Кодексі, який також фактично визначив і функції ОТГ, оскільки були визначені видатки, які здійснюються з бюджету ОТГ.
Горбовин В.М., депутат міської ради:
Якщо ми об’єднаємося , села зникнуть?

Ні статус сіл і селищ не зміниться. Виникає питання щодо управління на рівні населених пунктів, які увійдуть до складу ОТГ. Для врегулювання цього питання Прикінцевими положеннями Закону про добровільне об’єднання територіальних громад (які також внесено і як зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні») передбачено, що на рівні населених пунктів вводиться така посада, як староста.

Максим В.І., міський голова ;

У селах, селищах, визначених за рішенням місцевої ради об’єднаної територіальної громади, утвореної відповідно до Закону України "Про добровільне об’єднання територіальних громад", за винятком її адміністративного центру, обирається староста на строк повноважень місцевої ради. 

2. Староста є посадовою особою місцевого самоврядування. 

3. Староста: 

1) представляє інтереси жителів села, селища у виконавчих органах сільської, селищної, міської ради; 

2) сприяє жителям села, селища у підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування; 

3) бере участь у підготовці проекту бюджету територіальної громади в частині фінансування програм, що реалізуються на території відповідного села, селища; 

4) вносить пропозиції до виконавчого комітету сільської, селищної, міської ради з питань діяльності на території відповідного села, селища виконавчих органів сільської, селищної, міської ради, підприємств, установ, організацій комунальної форми власності та їх посадових осіб;

 5) здійснює інші обов’язки, визначені Положенням про старосту. 

4. Положення про старосту затверджується сільською, селищною, міською радою відповідної об’єднаної територіальної громади. У Положенні визначаються права і обов’язки старости, порядок його звітності, інші питання, пов’язані з діяльністю старости. 

5. Староста обирається в порядку, визначеному законом. 

6. Староста є членом виконавчого комітету ради об’єднаної територіальної громади за посадою";  

У селах, селищах, в яких знаходилися органи місцевого самоврядування територіальних громад, що об’єдналися, обов’язки старости до обрання на перших виборах старости виконує особа, яка здійснювала повноваження сільського, селищного голови відповідної територіальної громади до об’єднання. Отже, на рівні населеного пункту обирається староста, який представляє інтереси мешканців територіальної громади, в тому числі на етапі формування та виконання бюджету, виконання програм та таке інше.  

Пеліпейченко Н.М., депутат міської ради:

Як фінансово буде підтримана об’єднана громада?

Фролов К.М., голова районної ради:

1. Держава здійснює фінансову підтримку добровільного об’єднання територіальних громад сіл, селищ, міст шляхом надання об’єднаній територіальній громаді коштів у вигляді субвенцій на формування відповідної інфраструктури згідно з планом соціально-економічного розвитку такої територіальної громади. 

2. Пропозиції щодо надання фінансової підтримки об’єднаній територіальній громаді вносяться Радою міністрів Автономної Республіки Крим, відповідною обласною державною адміністрацією за поданням місцевої ради об’єднаної територіальної громади Кабінету Міністрів України не пізніше 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому передбачається надання такої фінансової підтримки. 

3. Загальний обсяг фінансової підтримки розподіляється між бюджетами об’єднаних територіальних громад пропорційно до площі об’єднаної територіальної громади та кількості сільського населення у такій територіальній громаді з рівною вагою обох цих факторів. 

4. Загальний обсяг субвенцій на формування відповідної інфраструктури об’єднаних територіальних громад визначається законом про Державний бюджет України. 

5. Порядок надання субвенцій з державного бюджету об’єднаним територіальним громадам встановлюється Кабінетом Міністрів України. Цей пункт визначає один з найбільш вагомих важелів, якими держава стимулюватиме створення ОТГ. Як уже зазначалось раніше, ОТГ матиме велику структуру виконкому та відділів, для функціонування яких потрібна відповідна інфраструктура. Державна підтримка має бути спрямована на створення та розвиток цієї інфраструктури. В той же час, саме до цього пункту є найбільше відкритих питань, які мають отримати відповідне роз’яснення в найближчий час або взагалі потребуватимуть внесення змін до Закону.  

На Красноградщині планом передбачається створення 4 громад: Красноградської, Наталинської, Петрівської та Хрестищенської.
Це проект перспективного плану і він не є догмою. Обговорення тривають, в план можуть бути внесені зміни і доповнення. Прийняття проекту перспективного плану дозволить забезпечити реалізацію добровільного об’єднання громад, що дасть змогу сформувати самодостатні територіальні громади, які б володіли відповідними матеріальними і фінансовими ресурсами, територією та об’єктами соціальної інфраструктури для ефективного виконання покладених на них завдань та функцій.  

Є вже попередня згода від Ленінської та Октябрьської сільських рад на об’єднання в одну громаду с міською радою.

На даний час вже об’єктивно вирисовується всього дві об’єднані громади, це громада з центром м. Красноград і друга громада з центром в с. Наталине. Але я вважаю, що реалії життя змісять всім об’єднатися в одну громаду.

Клочков О.Б., перший заступник голови Красноградської РДА: 

Шановні депутати, прошу Вас активно проводити інформаційну роботу на своїх виборчих округах, щодо об’єднання громад. Тільки спільними зусиллями у нас все вийде добре.
Міський голова                                              Максим В.І.

